AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX 2000
A" TAZHX EXITEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
ANAINITYEH EPAPMOTI'QN XE TIPOTPAMMATIETIKO ITEPIBAAAON
TEXNOAOI'TKHX KATEYOYNXHX

AYZEIX OGEMATQN
Oépo 1°

A. AlyopiBuog elvar pio TEMEPAGUEVT] GEPA EVEPYELDV, AVGTNPE KaBOPIGUEVOV Kot
EKTEAECIU®MV  GE TEMEPOUCUEVO YPOVO, TOV GTOXEVOVV OTNV  EMIALON  €VOG
TPOPANLOTOG.

B.

AkyoprOpog Oeppokpaocieg

Awdpace a, b, c

MO« (a+b+c)/3

Ep@avioe MO

Av MO >37 tote Eppavice "KAYZQONAX"
Téhog Oeppokpacieg

Oépo 2°

A 1.A,2.A,3.2,4.2,5. A

B.
Twa=10 T'oa=-10
a b c a b c
10 31 31 -10 -19 -19
Oépa 3°

A. o AxolovOiaxkr Aoun
e Aouég Emioyng
e EmavoAnmrikég Aopég



B.
AkyopOpog O3
N1
INaoioamé 1 péypr 100
Awdpace apOud
I' T *apBuod
Téhog_emavainyng
Epgavice I'
Téhog O¢pa3

Oépo 4°

A. 1.10,2.v,3. 0
B.
AkyopOpog Oépnod
Agdopéva. // R, //
L « 2*7*R
Epgdavioe L
Téhog Oépod



